

# Referat af bestyrelsesmøde den 9. januar 2022

**Tilstede:** Finn, Kim, Carina C, Vibeke, Ditte, Carina F

**Afbud:** Brian, Susanne, Alis

---

## 1. Formanden orienterer

1.1 Den 8. april er der formandsmøde i Kredsen.

1.2 Forbundskongressen skal afholdes til sommer i Aalborg

## 2. Kasserer orienterer

2.1 Planlagt havelejeopkrævning 15/1 til betaling 1/2

2.2 Der er stadig manglende vandaflysning hos nogle. Disse vil få et gebyr jf §17.12 i ordensreglerne. Bestyrelsen aflæser disse med tre dages varsling.

2.3 Regnskabsmøde 10. januar - så regnskabet forventes klar i denne uge.

## 3. Planlægge generalforsamling

Vi er i fuld gang med at planlægge generalforsamling. Dato herfor varsles senest d. 14. januar.

Det er blevet drøftet at afholde generalforsamling en hverdagsaften i stedet for fredag.

Det er ligeledes blevet drøftet at afholde generalforsamlingen i fælleshuset i stedet for Vejgaardhallen. Dette er ikke en mulighed, da der som udgangspunkt skal være mulighed for, at alle medlemmer af foreningen kan deltage og det er der ikke plads til i fælleshuset.

Vi har ligeledes drøftet:

Ordstyrer

Struktur over aftenen

Indlagte pauser i stedet for at mange sidder og venter på enkelte

De opstillede kandidater skal have lov til at præsentere sig selv, inden man stemmer.

4. Vi er i gang med at **planlægge vandåbning**, som bliver den 26. marts. Regler herfor bliver meldt ud til medlemmer senest den 1. februar.

5. **Aktivitetskalenderen for 2022** er i fuld gang med at blive lavet. Den bliver lagt på hjemmesiden og udsendt til medlemmer ligeså snart den er færdig.

## 6. Godkendelse af byggeansøgning

## 7. Eventuelt